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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.     5  

 

 

OGGETTO : 
APPROVAZIONE STATUTO PER LA COSTITUZIONE DI UN'ASSOCIAZIONE PER LA  

GESTIONE  DEGLI  EVENTI SPORTIVI LEGATI ALLA PRESENZA DELLA JUVENTUS IN 

VALLE PESIO. 

 

L’anno  duemilasette  addì  tredici  del mese di  febbraio  alle ore  20  e minuti  30  nella sala delle 

adunanze consiliari,per convocazione avvenuta mediante avvisi scritti e recapitati ai sensi di legge, si è 

riunito in sessione STRAORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il 

Consiglio Comunale con la presenza dei Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore    X    

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore    X    

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    ROGGERO Eric Giacomo   Consigliere Comunale    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore    X    

    MAURO Gianfranco   Consigliere Comunale    X    

    GOLA Fabrizio   Consigliere Comunale    X    

    GIRAUDI Andrea   Consigliere Comunale    X    

    AUDISIO Francesco   Consigliere Comunale    X    

    PONZO Andreino   Consigliere Comunale    X    

    RAMONDETTI PIETRO B.   Consigliere Comunale    X    

    PERUCCA Giuseppina   Consigliere Comunale    X    

    AMBROGIO Antonio   Consigliere Comunale    X    

    BUSSI Sergio   Consigliere Comunale    X    

    Totale  17    

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di SINDACO  assume la presidenza e dichiara aperta la 

seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso  che è stato trasmesso al Comune di Chiusa di Pesio la bozza dello statuto di una 

costituenda Associazione che si prefigge in particolare la promozione dello sviluppo economico, 

sociale, turistico e sportivo della Valle Pesio e della Comunità Montana  Bisalta ; 

 

Che  la predetta Associazione  ha gli scopi indicati  dall'art. 2 dell'allegata bozza di Statuto ed in 

particolare la promozione dell’offerta sportiva ed economica di eventi legati alla presenza della 

Juventus in Valle Pesio; 

  

Dato atto che la predetta Associazione intende eleggere la propria sede presso  la sede del palazzo 

comunale in piazza Cavour, 10; 

 

Ritenuto di poter procedere all'approvazione dell'allegata bozza di Statuto dell'Associazione in 

quanto il Comune di Chiusa di Pesio condivide gli obbiettivi della stessa ed in particolare ritiene di 

rilievo la presenza di una prestigiosa Società calcistica sul proprio territorio per la preparazione 

estiva di tutte le squadre giovanili in vista della successiva stagione sportiva; 

 

Sentita la relazione dell’Assessore MAURO Gabriele il quale illustra i contenuti dell’Accordo che 

verrà sottoscritto tra l’Associazione e la Juventus F.C. che prevede in particolare l’organizzazione di 

due amichevoli della prima squadra a Chiusa di Pesio. Egli precisa inoltre che, la denominazione 

dell’Associazione sarà “Associazione SPORTVAL “ e non , come erroneamente indicato nella 

bozza depositata “ Associazione sportivamente”. Dopo la relazione dell’Assessore interviene il 

Sindaco il quale evidenzia come, a suo parere, si tratti di un evento straordinario in quanto sono 

moltissimi anni che la Juventus non gioca partite in Provincia di Cuneo e che pertanto bisognerà 

attrezzasi per poterlo ospitare. Interviene poi il Consigliere comunale sig. BUSSI Sergio il quale 

afferma che, a suo parere, lo sport agonistico non è più un veicolo promozionale e chiede che venga 

modificato l’art. 2 dello Statuto prevedendo la nomina di due sindaci da parte del Comune di Chiusa 

di Pesio di cui uno designato dalla Minoranza. Il Sindaco dichiara di accogliere tale proposta ed 

afferma che, è intenzione della Maggioranza di lasciare due rappresentanti dei cinque riservati al 

Comune alle Minoranze ed invita i presenti ad effettuare  le designazioni. Le Minoranze designano 

rispettivamente il sig. MUSSO Massimiliano ed il sig. SAGNELLI Mattia. Il Sindaco dice che la 

Maggioranza sarà rappresentata dagli Assessori GOLA Sergio ed ERBI’ Amando e dal Sindaco 

stesso o un suo delegato.  Vengono altresì designati quali componenti del Collegio sindacale i sigg. 

CASTELLINO Claudio per la Maggioranza e BUSSI Sergio per la Minoranza. 

 

Visto il favorevole parere tecnico reso ai sensi dell'art. 49 del T.U. EE.LL. approvato con D.Lgs.n. 

267/2000. 

 

Con votazione favorevole unanime, resa in forma palese 

 

 

DELIBERA 

 

Di approvare l'allegata bozza di Statuto della costituenda " Associazione SPORTVAL", che avrà 

sede presso il palazzo comunale in piazza Cavour, 10. 

  

Di nominare quali propri rappresentanti in seno  al Consiglio direttivo i seguenti signori: 



 

 

 

SINDACO o suo DELEGATO 

GOLA  Sergio – Maggioranza- 

ERBI’ Armando- Maggioranza- 

SAGNELLI Mattia- Minoranza- 

MUSSO Massimiliano-Minoranza- 

Di nominare  quali componenti del collegio sindacale i seguenti sigg.: 

CASTELLINO Claudio-  maggioranza- 

BUSSI Sergio-  minoranza- 

 
 



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore.  

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal 23/02/2007  al  10/03/2007  

all'Albo Pretorio del Comune ai sensi dell’art. 124 del D.L.vo 267/2000. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
Retro deliberazione C.C. n.     5  del  tredici   febbraio   duemilasette 

 

 


